

各位

所 在 地東 京 都 渋 谷 区 円 山 町 3番 6号会 社 名株 式 会 社 ギ ガ プ ラ イ ズ代表者名代表 取 締 役 社 長 梁 瀬 泰 孝(コード番号 3830 名証セントレックス)問合せ先取 締 役 植 田 健 吾電話番号03-5459-8400 (代表)

代表取締役の異動についてのお知らせ

当社は、2021年5月21日開催の臨時取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は、2021 年 6 月 22 日開催予定の第 25 回定時株主総会およびその後の取締役会に おいて正式に決定する予定です。

記

1. 異動の理由

任期満了に伴う取締役退任のためであります。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏 名:佐藤寿洋(さとう としひろ)

新·役職名:代表取締役社長 旧·役職名:專務取締役

氏 名:梁 瀬 泰 孝 (やなせ やすたか)

旧·役職名:代表取締役社長

3. 就任予定日

2021年6月22日

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名 佐 藤 寿 洋(さとう としひろ)

生年月日 1974年3月21日 (47歳)

出 身 地 東京都

略 歴 1998年 3月 上智大学法学部法律学科卒業

1998年 4月 株式会社東京証券会館入社

2000 年 10 月 メディアエクスチェンジ株式会社 (現 株式会社ドリーム・ト

レイン・インターネット)入社

2004年 6月 同社取締役管理部長

2005 年 4月 同社取締役 CFO

2008年 6月 当社管理本部担当取締役副社長

2010年 6月 当社管理部兼ネットワークサービス事業部担当取締役

2011 年 6月 当社取締役

2012 年 6月株式会社 ESP 社外取締役2014 年 6月当社代表取締役2015 年 6月当社取締役2017 年 6月当社専務取締役(現任)2018 年 6月株式会社ギガテック取締役(現任)2018 年 6月株式会社ソフト・ボランチ取締役(現任)2021 年 6月当社代表取締役社長(就任予定)

所有株式数 91,500 株

以上